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Kontaktirajte nas na +386 1 600 93 25

Informacije o prijavi
Kdo se lahko prijavi?
Programi so na voljo vsem, ki so na datum začetka 
tečaja stari 16 let ali več.

Kako se prijaviti?
Pošljite prijavnico s svojimi podatki preko telefona, 
spleta, pošte ali neposredno v EF pisarno. Organizator 
sprejme prijavo tako, da vam pošlje potrdilo in začetno 
izjavo. Prijavnina za krajše tečaje je 200€, za daljše pa 
300€. Prav tako je treba poravnati zavarovanje rizika 
odpovedi v višini 85€ skupaj s prijavnino in vračljivim 
pologom v višini 500€ (po potrebi).

Kaj je vključeno v ceno za tečaj?
- Željeni tečaj (skupni čas predavanj se razlikuje glede 
na vrsto tečaja)
- Dvoposteljna soba pri EF družini s polpenzionom 
(zajtrk in večerja od ponedeljka do petka in vsi obroki 
ob koncu tedna) ali postelja v izbranem kampusu
- Dostop do Wi-Fija na EF mednarodnem jezikovnem 
kampusu
- Digitalni učni mediji
- Umestitveni test in testi, ki sledijo vašemu napredku
- Certifkat EF tečaja in certifikat dosežkov EF SET 
- Dostop do EF Campus Connect od prijave naprej 
- Spletne vaje pred tečajem od prijave naprej in po 
tečaju od 3 do 6 mesecev (odvisno od tečaja)

Cena tečaja je sestavljena iz dveh delov : šolnine (40%), 
se pravi predavanj in študentske storitve (60%), ki 
vključuje druge stvari, vključno z nastanitvijo pri družini.
Ker se storitve, vključene v ceno tečaja, razlikujejo 
glede na destinacijo in vrsto tečaja, so podrobnejše 
informacije na voljo na straneh posameznih destinacij 
v katalogu.

Kaj ni vključeno v ceno za tečaj?
- Prijavnina
- Zavarovanje rizika odpovedi
- EF gradivo za tečaje
- Lokalni prevozi od in do EF mednarodnega jezikovne-
ga kampusa ter prevozi od in do letališča
- Internet / Wi-Fi pri družini ali v rezidenci morda ne 
bo na voljo
- Stroški zunanjih izpitov (npr. TOEFL, Cambridge 
English, itd.)
- Izbirne dejavnosti in izleti
- Provizije in pristojbine za kreditne kartice
- Kurirske pristojbine
 
Načini plačila
Pristojbino za tečaj je treba plačati na katerega koli od 
naslednjih načinov:

1. Plačilo s kreditno kartico (če je to na voljo)
2. Z bančnim nakazilom na naslednji račun:

Ime banke: Credit Suisse
Naslov: Schwanenplatz 8, 6004
Luzern, Švica
Imetnik računa:
EF Language Colleges Ltd
Naslov imetnika računa:
Haldenstrasse 4, 6006 Luzern,
Švica
Račun: 303195-22-3
IBAN: CH25 0483 5030 3195 2200 3
SWIFT: CRESCHZZ80A
Klirinška številka: 4835

Upoštevajte, da plačila z gotovino ni mogoče opraviti. 
Stroški plačevanja s kreditnimi karticami bodo veljali v 
skladu z lokalnimi zakoni in predpisi.

Načrt plačila
1) Prvo plačilo v višini 200 evrov, ki se plača ob potrditvi 
rezervacije (1 dan).
2) Drugo plačilo v višini 20% celotnega zneska. Račun, 
izdan 15 dni po datumu rezervacije, se mora plačati v 
roku 30 dni.
3) Tretje plačilo, se pravi preostanek, se plača 
najkasneje 30 dni pred odhodom. Račun je izdan 80 
dni pred odhodom.

EF si za zamude pri plačilih pridržuje pravico, da 
zaračuna stroške za zamudo v znesku 100€. V primeru 
neplačila ali zamude pri plačilu ima EF pravico do 
odpovedi pogodbe.
Za prijave, opravljene v 30 dneh pred datumom začetka 
tečaja, se zaračuna dodatna nevračljiva kurirska 
provizija v znesku 85€. Plačilo celotne pristojbine za 
tečaj mora biti opravljeno v 24 urah od prijave.
Vse promocijske ponudbe, ki so bile potrjene ob 
rezervaciji, zahtevajo od učenca, da se držati plačilnega 
načrta in ne skrajša dolžine rezervacije.

Ponudba brezplačnega leta
EF prispeva največ 1000€ k stroškom leta učenca 
do in od destinacije, kjer bo potekal tečaj. Na voljo 
samo za intenzivne in pripravljlane tečaje, ki trajajo 12 
tednov ali dlje.
Učencu bo zaračunan celotni strošek EF prispevka za 
lete, če spremeni tečaj v splošnega ali osnovnega ali če 
tečaj prekine in je zato krajši od 12 tednov. Doplačila za 
gorivo in letališke takse niso vključena, ponudba pa se 
lahko prekliče brez nadaljnjega obvestila.

Potovalno zavarovanje
Vsi učenci morajo imeti krito potovalno zavarovanje, ki 
vključuje najmanj zdravniško in osebno jamstvo. EF ima 
prilagojeno polico potovalnih zavarovanj pri ponudniku 
zavarovanj Erika Insurance Ltd., v skladu s katero sta 
EF Education First Ltd. in EF International Language 
Schools Ltd zavarovanca. To zavarovalno kritje je 
vključeno v rezervacijo in bo del skupnega zneska, ki se 
ga učencu / učenki zaračuna (85€  za prva dva tedna, 
nato 40€ za vsak nadaljnji teden.) Zavarovanje krije 
bolezen / nesrečo, vrnitev v domovino, nujno vrnitev 
domov zaradi nepredvidljivih okoliščin, krajo, zamudo 
in odgovornost. Celotne pogoje zavarovanja najdete 
na spletni strani www.erikainsurance.com. Učenec / 
učenka, ki se želi odreči temu kritju, mora izpolniti EF 
dokazilo o zavarovalnemu listu in EF predložiti kopijo 
alternativne zavarovalne police v angleščini najpozneje 
15 dni pred datumom plačila končnega računa. Učenci, 
ki se vpišejo na programe v Avstralijo, so zaradi zahteve 
avstralske vlade primorani pridobiti zdravstveno 
zavarovanje pri avstralskem podjetju. EF lahko učencem 
ponudi nakup privatnega zavarovanja BUPA. Za več 
informacij nas kontaktirajte. Starši in skrbniki učencev, 
ki so mlajši od 18 let (19 za tiste, ki potujejo v Vancouver, 
Kanado), morajo podpisati Medical Release Waiver; 
obrazec o zdravniških podrobnostih učenca.
 
Zavarovanje rizika odpovedi
EF zaščita pred odpovedjo je na voljo ob vpisu in se 
zaračuna kot enkratna, nepovratna pristojbina v višini 
85€. To zajema odpoved pred odhodom zaradi bolezni 
učenca ali bolezni v ožji družini učenca. Zdravnikova 
dokumentacija je potrebna v 10 dneh od zahteve po 
odpovedi.

Nastanitev
EF nastanitve so na voljo od nedelje, dan pred začetkom 
tečaja, do sobote, dan po zaključku tečaja. Učenci bi 
se morali dogovoriti za potovanje, tako da prispejo 
/ odidejo v teh dnevih, saj bodo predhodni ali pozni 
odhodi zahtevali dodatne stroške.

Urniki in udeležba na predavanjih
Predavanja so na voljo v vseh EF mednarodnih 
jezikovnih kampusih od ponedeljka do sobote od 8:00 
do 20:00. Vsaka jezikovna ura traja vsaj 40 minut in se 
pogosto odvija v blokih po 2 x 40 minut. Za pridobitev 
potrdila o tečaju in za vzdrževanje statusa vizuma 

morajo EF učenci imeti vsaj 80% prisotnost.

Šolske počitnice in državni prazniki
Ob praznikih bodo mednarodni jezikovni kampusi EF 
zaprti, predavanj se ne bo nadomeščalo. Učencem 
je zagotovljena rezervirana nastanitev med šolskimi 
počitnicami in prazniki. Šolske počitnice se lahko med 
EF jezikovnimi kampusi razlikujejo. 

Stopnje tečajev
Pred tečajem morajo učenci opraviti umestitveni test na 
EF Campus Connect, da dobijo oceno svojega znanja 
jezika. Ocena je uporabljena za umestitev učencev v 
pravilno stopnjo tečaja. Kadar je v eni stopnji pet ali 
manj učencev, si EF pridržuje pravico, da v isti razred 
združi učence različnih stopenj.

EF učna gradiva
EF učna gradiva so potrebna, da lahko sledite EF 
učnemu načrtu. Cene za EF učna gradiva so naslednje:
1) Tečaji angleščine:
Tedni 1-6: 45€; tedni 7-12: 85€,
Tedni 13-18: 135€
* vsak dodatni šesttedenski interval: 35€
Poslovna angleščina: 20€
2) Tečaji ostalih jezikov:
Tedni 1-9: 75€; tedni 10-18: 145€;
Tedni 19-27: 195€
* vsak dodatni šesttedenski interval: 65€

EF Campus Connect spletna storitev in spletna 
predavanja
Vsi EF učenci prejmejo spletni račun za EF Campus 
Connect. Vsaka korespondenca, fotografije in drugi 
mediji, ki se uporabljajo na EF Campus Connect, se 
štejejo za osebne, EF pa ne bo prevzel nobene odgov-
ornosti za to korespondenco in medije. Starši / zakoniti 
skrbniki učencev, mlajših od polnoletnosti, ki potujejo z 
EF, soglašajo, da učenec / učenka uporablja EF Campus 
Connect aplikacijo in spletne storitve.
Vsi učenci, ki se vpišejo na EF tečaj splošnega ali 
intenzivnega angleškega jezika, bodo imeli dostop za 
čaš tečaja in še 3 mesece po zaključku tečaja, če so si 
izbrali EF splošni tečaj angleškega jezika in 6 mesecev, 
če so si izbrali EF intenzivni tečaj angleškega jezika. 
Učenci, ki se vpišejo na tečaje iz ostalih jezikov, bodo 
med tečajem imeli dostop do spletnega gradiva. Izjeme 
pri tem so tečaji jezikov na EF mednarodnih jezikovnih 
kampusih v Dubaju, Lizboni, Tokiu, Šanghaju in Seulu, 
kjer se spletna predavanja nadomestijo s poukom pod 
vodstvom učiteljev.

Predavanja iz tem posebnega zanimanja (SPIN 
predavanja)
Teme predavanj SPIN se razlikujejo od enega do 
drugega EF mednarodnega jezikovnega kampusa in se 
lahko zaradi razpoložljivosti spreminjajo.

EF jamstvo napredka pri učenju jezika
Kritje stroškov učencev v okviru EF jamstva napredka za 
učenje velja samo za šolnino.
Učenci, ki se odločijo za brezplačno nadaljevanje 
študija v okviru EF jamstvo napredka, so odgovorni za 
vse druge stroške, vključno z nastanitvijo, prehrano, 
potovanjem in vizumskimi stroški, ter ostalim.
Če vizumski predpisi učencu prepovedujejo, da bi 
podaljševal bivanje v svoji študijski državi, lahko 
nadaljuje z brezplačnim učenjem angleščine, ko se vrne 
domov prek spleta na spletnem mestu EnglishLive.com 
s predavanji, ki jih vodijo učitelji.

Programi pripravništva in prostovoljstva 
EF programi pripravništva ali prostovoljstva so na 
voljo z doplačilom v višini 475€. V to ceno je vključen 
program pripravništva z do 100 ur neplačanega dela ali 
prostovoljstva. Programi pripravništva in prostovoljstva 
se razlikujejo glede na vizumske predpise in zato niso 
zagotovljeni vsem učencem.

Prevozi ob prihodu in povratni prevozi
Cene za neobvezne prevoze ob prihodu na letališče 
do končnih destinacij so navedene na straneh kataloga 
EF mednarodni jezikovni kampusi. To krije stroške ad-
ministracije, komunikacije, čakanja in prevoza. Storitev 
prevoza je na voljo med 7. in 21. uro po lokalnem 
času ob nedeljah. Če učenci prispejo ob drugačnih 
urah, lahko EF z doplačilom 50€ organizira poseben 
transfer. Če se hkrati pobere več študentov, se lahko 
pred prevozom nekaj časa čaka. Če so manj kot trije 
učenci hkrati rezervirali prevoz do istega cilja, lahko 
EF po lastni presoji prekliče prevoz. V takšnih primerih 
bo učenec obveščen najmanj tri dni pred začetkom 
tečaja in EF bo povrnil vsa plačana denarna sredstva za 
preklican prevoz. EF ne more biti odgovoren za zamude 
pri pobiranju na prevozu, ki jih povzroči promet, gradnja 
cest ali nesreče.

Spremembe pred in po datumu začetka tečaja
Učenci, ki bodo po začetnem vpisu zahtevali spre-
membo destinacije, vrsto tečaja, datuma začetka ali 
vrsto nastanitve, bodo primorani takoj plačati 75€. EF 
si pridržuje pravico do sprememb destinacije, vrste 
tečaja, začetnega datuma ali vrste nastanitve do 20 dni 
pred začetkom tečaja.
Učenci, ki želijo spremeniti tečaj po datumu začetka, 
bodo plačali nadomestilo v višini 75€. Učenec, ki želi 
spremeniti npr. intenzivni tečaj na splošni tečaj ali iz 
dražje destinacije na cenejšo destinacijo, ne bo dobil 
povračilo razlike. Učenci, ki menijo, da se tečaj ali 
druge storitve, kupljene pri EF, ne izvajajo v skladu s 
sporazumom, o tem nemudoma pisno obvestijo EF 
predstavnika / predstavnico v svoji državi.

Odpoved pred začetkom tečaja
Učenec / učenka lahko prekliče program kadar koli 
pred začetkom programa proti plačilu pristojbin, kot je 
določeno spodaj.
Vse odpovedi je treba pisno predložiti najbližji EF 
pisarni, EF lokalnemu predstavniku / predstavnici ali 
EF  šolskemu direktorju / direktorici. V vseh primerih 
se prijavnina, zavarovanje rizika odpovedi in kurirska 
pristojbina ne vračajo.
Pozne odpovedi je treba opraviti pred 17. uro. 
(UTC+01:00) v petek pred datumom začetka vašega 
programa, da bi pridobili vračilo za vse rezervirane 
storitve.

Za vse destinacije, razen ZDA:
Če učenec / učenka odpove 45 dni ali več pred 
začetkom programa, se mu / ji povrne šolnina, razen 
programskega depozita. Prijavnina, kurirska pristojbina 
in zavarovanje rizika odpovedi ne bodo povrnjene. Pro-
gramski depozit se povrne, če je prošnja študentskega 
vizuma zavrnjena.
Če učenec / učenka odpove 16 do 44 dni pred 
odhodom, se šolnina v celoti povrne. EF bo obdržal 
40% pristojbine za študentske storitve (največ 2500€) 
za kritje stroškov predplačniške nastanitve in storitev.
Če učenec / učenka odpove 15 dni ali manj pred 
odhodom, bo EF zadržal 50% šolnine. EF bo obdržal 
tudi 40% pristojbine za študentske storitve (največ 
2500€) za kritje stroškov predplačniške nastanitve 
in storitev.

Za destinacije v ZDA:
• Če učenec / učenka odpove 45 dni ali več pred 
začetkom programa, prejme celotno povračilo stroškov 
tečaja razen prijavnine, kurirske pristojbine, zavarovanje 
rizika odpovedi in programskega depozita. Programski 
depozit se povrne, če je prošnja študentskega vizuma 
zavrnjena. Najvišji znesek, ki ga EF lahko zadrži, je 
500€.
• Če učenec / učenka odpove manj kot 45 dni pred 
odhodom, bo EF zadržal 500€ za kritje stroškov 
nastanitve. EF obdrži tudi največ do 500€, v kar je 

všteta prijavnina, kurirska pristojbina, zavarovanje rizika 
odpovedi in programski depozit. Programski depozit se 
povrne, če je prošnja študentskega vizuma zavrnjena.

Odpoved pred začetkom tečaja, medtem ko ste v ZDA 
in imate I-20 Visa
Kadar učenec / učenka načrtuje vstop v Združene 
države Amerike na I-20 vizumu, pridobljenem prek EF, 
in nato odpove pred začetkom rednega pouka ali pa se 
nikoli ne udeleži predavanj, EF obdrži:
- Za program, krajši od 12 tednov, šolnino v vrednosti do 
štirih tednov in 500€ za kritje stroškov predplačniške 
nastanitve in storitev. EF obdrži tudi do največ 500€ 
za prijavnino, kurirsko pristojbino in zavarovanje rizika 
odpovedi.
- Za program, ki traja 12 tednov ali več, šolnino v 
vrednosti do šestih tednov in 500€ za kritje stroškov 
predplačniške nastanitve in storitev. EF obdrži tudi 
do največ 500€ za prijavnino, kurirsko pristojbino in 
zavarovanje rizika odpovedi.

Izpis po začetku tečaja
Če se učenec / učenka po prihodu na EF mednarodni 
jezikovni kampus želi izpisati iz tečaja, mora to sporočiti 
EF šolskemu direktorju in podpisati kopijo obrazca 
za obveščanje o spremembi tečaja. Stroške vrne EF 
pisarna ali EF predstavnik / predstavnica, kjer je bil 
tudi tečaj plačan. Datum odjave je opredeljen kot 
zadnji dan obiskovanja predavanj. V ZDA bo učenec / 
učenka samodejno izpisan / a, če se ne udeleži 30 ur 
zaporednih predavanj.

Za vse destinacije, razen ZDA:
Vsi izpisi morajo biti v pisni obliki. Po prihodu v EF 
mednarodni jezikovni kampus mora učenec / učenka 
obvestiti o svojem odhodu vsaj štiri tedne vnaprej, če 
želi prejeti celotno povračilo stroškov preostalih tednov 
tečaja. EF ni dolžan vrniti stroškov učencem, katerih 
tečaji so se končali zaradi kršitve EF pisnih disciplinskih 
pravil in / ali EF pravil prisotnosti in/ ali lokalnih, 
državnih ali zveznih zakonov.
 
Za destinacije v ZDA:
Za izpise v prvih štirih tednih lahko EF obdrži stroške 
za prve štiri tedne tečaja. EF obdrži polno ceno tečaja 
za tečaje, ki so krajši od štirih tednov. Poleg tega bo EF 
obdržal 500€ (250€ v Kaliforniji) za ostale nevračljive 
stroške kot prijavnina, kurirska pristojbino in zavarovan-
je rizika odpovedi.
Potrjena vračila stroškov bodo izračunana tedensko. Pri 
določitvi števila tednov bo EF ocenil, da je delni teden 
enak celemu tednu, pod pogojem, da je bil učenec pris-
oten na predavanjih v predvidenem tednu vsaj en dan.
Pri izpisih po prvih štirih tednih, vendar pred ali po 
sredini trajanja tečaja (50% celotnega rezerviranega 
trajanja tečaja ali po 60% celotnega trajanja tečajev v 
Kaliforniji) bo EF obdržal vse stroške.

Dodatni stroški razen šolnine: 
Dodatni stroški, kot so učna gradiva, avtobusne 
vozovnice, letališki transferji, se ne povrnejo.

V Kaliforniji bodo učenci, ki se izpišejo prvi teden, 
prejeli polno vračilo šolnine. Vračila stroškov za tečaje v 
ZDA bodo povrnjena v roku 45 dni (30 dni v Kaliforniji) 
od zadnjega dneva udeležbe.
Učenec / učenka, ki želi spremeniti npr. intenzivni tečaj 
na splošni tečaj ali iz dražje destinacije na cenejšo 
destinacijo, ne bo dobil / a povračilo razlike.
Učenci, ki menijo, da se tečaj ali druge storitve, 
kupljene pri EF, ne izvajajo v skladu s sporazumom, 
o tem nemudoma pisno obvestijo EF predstavnika / 
predstavnico v svoji državi.

Spremembe, ki jih je EF sprejel pred začetkom tečaja
EF si pridržuje pravico do sprememb pogojev 
programa. Če mora EF spremeniti program, bo učenec 
/ učenka pravočasno seznanjen / a s predlaganimi 
spremembami in možnimi vplivi na ceno.
Od dne obvestila, v roku 48 ur lahko učenec / učenka:
Sprejme predlagane spremembe
Sprejme nadomestni EF program, ki je enakovreden 
ali je podobnega standarda in posledično cene na dan 
spremembe, če bo EF lahko to ponudil; ali
Prekliče program, ne da bi moral / a plačati zavarovanje 
rizika odpovedi.
Če učenec / učenka EF ne obvesti pravočasno o svoji 
odločitvi, da sprejme spremembo, sprejme nadomestni 
program ali prekliče program, se šteje, da je učenec 
sprejel EF spremembe.

Kodeks ravnanja učencev
Učenci se strinjajo, da bodo ob vpisu v EF programe 
upoštevali pravila obnašanja in ostala pravila. 
Neprimerno vedenje vključuje, vendar ni omejeno na, 
nezakonito delovanje ali vedenje, ki namerno moti učno 
okolje ali škodi EF premoženju ali premoženje sošolcev. 
Učenci, ki kršijo ta kodeks ravnanja, bodo izključeni 
iz programa ali iz njega izvzeti, zunaj ZDA se stroški 
ne povrnejo.

Potni list in vizum
Vsak učenec / učenka je odgovoren / a za veljaven 
potni list in za vse veljavne vizume, ki jih potrebuje.

Posebna pravila destinacij
Za učence, ki so v Avstraliji, Novi Zelandiji, Britanski 
Kolumbiji (Kanada) in Singapurju, veljajo dodatni post-
opki za sprejem. Zato boste ob povpraševanju o svojem 
potovanju prejeli dodatna lokalna pravila. Učenci, mlajši 
od 18 let, ki potujejo v Britansko Kolumbijo (Kanada), 
bodo morda morali dodatno plačati skrbnika.

Posebni zakoni za študente v: Avstraliji, Novi Zelandiji 
in Singapurju
V Avstraliji so v skladu z zakonom ESOS Act vaši stroški, 
pristojbine ipd. zaščitene v skladu z nacionalno shemo 
TPS v primeru EF mednarodni jezikovni kampusi napak. 
Poiščite več informacij na
www.tps.gov.au. Zajeti so tudi avstralski zakoni o 
varstvu potrošnikov.
Na Novi Zelandiji so v skladu s členom 253 (1) Zakona 
o izobraževanju vsi študentski stroški zaščiteni, če EF 
mednarodni jezikovni kampusi prenehajo z ponujenim 
tečajem, na katerega je učenec vpisan.
V Singapurju se v skladu s shemo certificiranja EduTrust 
stroški učencev zaščitijo v okviru sprejetega šolskega 
sistema zaščite stroškov (FPS).

Veljavnost cen v katalogu
Cene, objavljene v tem katalogu, temeljijo na menjalnih 
tečajih, ki veljajo v času pisanja (1. junij 2019). Zato se 
lahko spremenijo 20 dni pred odhodom, če se menjalni 
tečaj med € in valuto države EF mednarodni jezikovni 
kampusi bistveno spremeni.
Cene v tem katalogu veljajo do izdaje nove različice 
kataloga ali do 30. septembra 2020.

Osebni podatki
Osebne podatke učenca / učenke, ki jih je navedel / a 
v prijavnici, bo EF obdeloval za izpolnitev rezervacije, 
dobavo zahtevanih izdelkov in storitev (vključno s 
kritjem potovalnih zavarovanj), zagotavljanje storitev 
ali ponujanje storitev, ki so sicer potrebne za izvedbo 
pogodbe med učencem / učenko in EF.
EF lahko osebne podatke učenca / učenke deli z nji-
hovimi podružnicami, upravljavci zahtevkov in drugimi 
poslovnimi partnerji znotraj in zunaj EGP / Švice. EF je 
vzpostavil ustrezne zaščitne ukrepe za prenos osebnih 
podatkov učenca / učenke zunaj EGP / Švice, vključno 
s standardnimi klavzulami o varstvu podatkov, ki jih je 
sprejela Evropska komisija. EF in njegove podružnice 
lahko uporabljajo tudi osebne podatke učenca / učenke 
v kombinaciji z informacijami o njih, pridobljenih iz virov 
tretjih oseb, za trženje EF izdelkov in storitev, vključno 

s posebnimi promocijami, ki temeljijo na interesih 
učenca / učenke.
Učenec / učenka ima pravico kadar koli umakniti svoje 
soglasje ali ugovarjati EF z uporabo svojih osebnih 
podatkov za namene neposrednega trženja tako, da se 
obrne na EF na spodnji naslov.
EF bo hranil osebne podatke učenca / učenke le toliko 
časa, kolikor je to potrebno za namene, za katere so 
bili zbrani ali v skladu z roki, določenimi z zakonom 
in dobro tržno prakso, razen če je nadaljnje hranjenje 
potrebno za izpolnjevanje zakonske obveznosti. EF 
hrani osebne podatke za tržne namene, dokler učenec / 
učenka ne prekliče soglasja.
Če bi učenec / učenka želel / a kopijo informacij, ki 
jih ima EF o njemu / njej ali kopijo standardnih klavzul 
o varstvu podatkov ali bi želel / a popraviti ali izbrisati 
osebne podatke, omejiti obdelavo osebnih podatkov 
ali drugače nasprotovati obdelavi EF ali izkoristiti 
pravico do prenosljivosti podatkov, se naj obrne 
na organizatorja (upravljavca podatkov) na naslov 
Selnaustrasse 30, CH-8001, Zürich, Švica ali prek 
spletnega obrazca na spletni strani www.ef.com. Če 
bi učenec / učenka želel / a vložiti pritožbo, se lahko 
obrne na nadzorni organ v svoji državi. Oglejte si EF 
pravilnik o zasebnosti, ki je na voljo na www.ef.com/
legal/privacy-policy/, če želite prebrati vse informacije 
o tem, kako EF obdeluje vaše osebne podatke in vaše 
pravice.

Fotografski in filmski material
Učenec / učenka ali njegov / njen starš / skrbnik /
skrbnica sprejema / jo, da lahko EF prosto in za 
promocijo izdelkov in storitev EF uporablja fotografije, 
filme in zvočni material:

• Ki je bil ustvarjen med tečajem in vsebuje učenca 
/ učenko,
• Ki jih je ustvaril učenec / učenka v času tečaja, kot 
del tečaja in jih EF lahko objavi na svoji spletni strani 
ali na aplikacijah, 
• Ki jih je učenec / učenka objavil / a na družabnih 
medijah, kot Instagram in Twitter in jih je označil / a 
s hashtagom #EFMoment, #EF4ever ali katerim koli 
drugim hashtagom, ki ga je ustvaril ali promovira EF

Odgovornost in primeri višje sile
EF ne odgovarja za kakršno koli izgubo, škodo, 
neprijetnosti, zamudo pri izvedbi ali neupoštevanje 
v zvezi z zagotavljanjem katere koli storitve zaradi 
vzrokov, ki niso pod nadzorom EF, vključno z, vendar 
ne samo: požar; naravna katastrofa; dejanja vlade; 
okvara dobaviteljev ali podizvajalcev; delovni spori ali 
državljanski nemiri; kakršne koli kriminalne, teroristične 
dejavnosti ali teroristične grožnje; izredne razmere v 
javnem zdravju; vsako malomarno ali namerno dejanje 
ali neupoštevanje tretje osebe; ali katerega koli drugega 
vzroka, ki ni neposreden pod nadzorom EF. Ti pogoji ne 
vplivajo na vaše pravice, kot so opredeljene v zakonih o 
varstvu potrošnikov v vaši državi.

Pravopisne napake in tipkarske napake
EF si pridržuje pravico popravljanja tipografskih napak 
in ni omejen zaradi očitnih nenatančnosti.

Organizator
Vse potovalne in jezikovne programe organizira in 
prodaja EF Education First Ltd, Švica. EF Education First 
Ltd je zavarovanec pri Erika Insurance Ltd potovalni 
zavarovalnici.
EF Language Colleges Ltd promovira potovalne in 
jezikovne programe, ki jih organizira in prodaja EF 
Education First Ltd, Švica.

Pravni sistem
Ta sporazum ureja pravni sistem Švice, ne glede na 
določbe o koliziji. Vsak spor ali zahtevek, ki izhaja iz 
tega sporazuma ali je v povezavi s tem sporazumom, 
mora rešiti sodišče v Švici.

Pritožbe
Morebitne pritožbe je treba najprej sporočiti osebju 
na samem kraju, da se lahko problem takoj reši. 
Udeleženci, ki zaznajo, da se potek drugih storitev, 
kupljenih pri EF, ne izvaja v skladu s sporazumom, 
morajo nemudoma pisno obvestiti EF predstavnika / 
predstavnico v svoji državi.

Leti
Če EF rezervira lete na željo učenca / učenke, ta 
potrjuje in soglaša s pravili in pogoji letalske družbe. EF 
ne odgovarja za odpovedi ali spremembe voznega reda 
letalskih prevoznikov in / ali mehanske, vremenske, 
delovne spore ali zamude letov in lete, ki so zamaknjeni 
zaradi težav z zmogljivostmi.
Naročnik / naročnica je odgovoren / a za vse 
stroške letalskih prevoznikov za ponovno knjiženje, 
preusmeritev ali preklic, če želi stranka spremeniti 
program, destinacijo, datum začetka ali dolžino 
tečaja. EF si pridržuje pravico do zaračunavanja večjih 
stroškov letalskih goriv in državnih davkov, ki niso pod 
nadzorom EF.

Začetni datumi tečajev
Intenzivni, splošni, pripravljalni in osnovni tečaji v:
Londonu, Cambridgeu, Brightonu, Manchestru, 
Eastbourneu, Bostonu, Chicagu, Santa Barbari, Seattlu, 
Honolulu, Torontu, Saint Julianu, Münchnu, Parizu, 
Barceloni, Playa Tamarindo, Rimu, Aucklandu, Sydneyju, 
Perthu, Singapurju, Los Angelesu, Vancouvrovem 
otoku, Lizboni: 
2020: januar 13, 27; februar 10, 24; marec 9, 23; april 
6, 20; maj 4, 18; junij 1B, 15B, 29B; julij 6*B, 13B, 20*B, 
27B; avgust 3*B, 10B, 24; september 7, 21; oktober 5, 
19; november 2, 16, 30; december 14, 28
*Razen Sydneyja, Aucklanda in Pertha
B - Začetni datumi za osnovne tečaje na vseh zgornjih 
destinacijah, razen v Perthu, Sydneyju in Aucklandu
Intenzivni, splošni, pripravljalni in osnovni tečaji za 
Perth, Sydney in Auckland:
2020: januar 6, 13, 20, 27; februar 3, 10, 17, 24; marec 
2, 9, 16, 23
Oxford, Bristol, Bournemouth, Dublin, New York, Miami 
Beach, San Diego, San Francisco, Vancouver, Cape 
Town, Brisbane Madrid, Málaga, Berlin, Nica, Šanghaj, 
Tokio, Seoul, Dubaj, Moskva§, Playa del Carmen§:
2020: januar 6, 20; februar 3, 17; marec 2, 16, 30; april 
13, 27; maj 11, 25B; junij 8B, 22B, 29*B; julij 6B, 13*B, 
20B, 27*B; avgust 3B, 10*B, 17B, 31; september 14, 28; 
oktober 12, 26; november 9, 23; december 7, 21
*Razen Brisbana in Cape Towna
B - Začetni datumi za osnovne tečaje na vseh zgornjih 
destinacijah, razen v Dublinu, Cape Townu in Brisbanu
§ - Prvi začetni datum je 6. januar 2020
I - Intenzivni, splošni, pripravljalni in osnovni tečaji za 
Cape Town in Brisbane: 
2020: januar 6, 13, 20, 27; februar 3, 10, 17, 24; marec 
2, 9, 16, 23
Cambridge - Clare College:  
2020: junij 29, julij 6, 13, 20, 27; avgust 3, 10
Saint-Raphaël: 
2020: junij 29; julij 6, 13, 20, 27; avgust 20
Program jezikovno leto v tujini:
2020: januar 6, april 20, junij 15*, september 14
*Začetni datum za izbrane šole. Za podrobnosti se 
obrnite na vašo EF pisarno.
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Prosimo, da izpolnite ta obrazec s tiskanimi črkami. 
Pošljite ga nam preko elektronske pošte na naslov slovenia@ef.com.

Vaši osebni podatki

Moški    Ženska
Ime ...............................................................................................................................................
Priimek ........................................................................................................................................
Domači naslov ...........................................................................................................................
......................................................................................................................................................
Država .........................................................................................................................................
Telefon .............................................................. Mobilni telefon ..............................................
Email naslov (obvezno) .............................................................................................................
Števlika faksa .............................................................................................................................
Email naslov, kamor vam lahko pošljemo račun ...................................................................
Datum rojstva (dan/mesec/leto) ................... Rojstna država ...............................................
Država državljanstva .................................................................................................................
Vaš poklic ...................................................................................................................................
Ime univerze ali delodajalca ....................................................................................................
Ime učitelja / profesorja ................................. HR menedžer.................................................
Kako ste slišali za EF? ...............................................................................................................
......................................................................................................................................................
Ali kadite? ............................................................................................................... Da    Ne
Ali imate kakršne koli zdravstvene težave / alergije? ......................................  Da    Ne 
Če je odgovor da, prosimo, navedite: ....................................................................................

Podatki o tečaju

Začetni datum tečaja (dan/mesec/leto) ...........................Število tednov ...........................
Ali načrtujete opravljanje izpita?  ................. Če je odgovor pritrdilen, katerega?* .........
*Prosimo, navedite izpite kot TOEIC, IELTS, FCE, CAE, CPE, BULATS, itd.
Kakšna je vaša jezikovna stopnja? ..................   Začetna   Nadaljevalna    Napredna

Dodatne EF potovalne storitve

Ali želite EF zavarovanje v primeru odpovedi? ............................................................ Da
Ali želite, da vam EF pomaga pri rezervaciji letov? ...................................................... Da
Ali želite, da vam organiziramo prevoz ob prihodu ali povratni prevoz        

Ob prihodu   Povratni
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EF intenzivni tečaj
EF splošni tečaj
EF osnovni tečaj
EF poslovna angleščina
Cambridge English pripravljalni tečaj
BULATS Exam Center
IELTS pripravljalni tečaj
TOEFL pripravljalni tečaj
TOEIC pripravljalni tečaj
GMAT pripravljalni tečaj
Pripravljalni tečaji za ostale jezike
EF program pripravništva / 
prostovoljstva
EF jezikovno leto v tujini
EF AD - advanced diploma program
EF kariera plus
EF Camps and EF Studios

Prosimo, označite svojo izbiro 
tako, da pobarvate kvadrat 

Nastanitev

EF bivanje pri družini:  
Enoposteljna soba
EF bivanje pri družini:  
Dvoposteljna soba
EF kampus: Enoposteljna soba

EF kampus: Dvo/Tro/Štiri
EF rezidenca: Enoposteljna soba
EF rezidenca: Dvo/Tro/Štiri
EF stanovanje 
Hotel 

Potovalno zavarovanje

Zavarovanje je obvezno, zato ga krije vsem učencem potovalna zavarovalnica Erika. 
Če se želite temu kritju odpovedati, se obrnite na nas in nam pošljite kopijo svoje 
alternativne zavarovalne police v angleščini.

Vaš podpis

Osebni podatki
S podpisom prijavnice potrjujem/ potrjuje moj starš/zakoniti skrbnik, da sem/ smo 
prebral/a/li in razumem/o informacije, ki so določene v EF pravilniku o zasebnosti, ki 
je na voljo na (URL), ki zadevajo obdelavo osebnih podatkov. S tem se jaz/moj starš/
zakoniti skrbnik strinjam/o in dovoljujem/o, da EF uporabi moje osebne podatke za 
namene neposrednega trženja.

Pravila in pogoji ter nujna medicinska pomoč
S podpisom te prijavnice dovoljujem EF, da v nujnih primerih ustrezno ukrepa. 
Prebral/a sem, razumel/a sem in se strinjam s pogoji, navedenimi na strani 50. (Če 
sem mlajši od [18/21], bo spodnji podpis starša / zakonitega skrbnika predstavljal 
soglasje, ki je potrebno za učenca za sodelovanje v vseh programih EF, vključno z 
dejavnostmi, ki jih ponujajo na šolah).
Podpis kandidata / kandidatke ...............................................................................................
Datum ..........................................................................................................................................
Ime starša ali zakonitega skrbnika ..........................................................................................
Podpis starša ali zakonitega skrbnika .....................................................................................
Datum ..........................................................................................................................................
(če je kandidat / kandidatka star / a manj kot [18/21])

Pošljite to prijavnico na:  
slovenia@ef.com 
Ali pa se prijavite preko telefona: 
Tel: +386 1 600 93 25

Če imate vprašanja, nam pišite po e-pošti slovenia@ef.com ali pa nas kontaktirajte 
preko telefona na +386 1 600 93 25
Predlagajte EF prijatelju! Ali poznate koga, ki ga zanima tečaj jezika v tujini?

Ime ..................................................................... Priimek ...........................................................
Naslov .........................................................................................................................................
Email .................................................................. Telefonska številka ............... ........................

Prijavnica
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